

突发公共事件实行“月报制”

快报讯 (记者 陈英都怡文)突发公共事件是否能及时、准确上报,是对政府各级执政能力的一大考验。南京市府日前出台了《南京市突发公共事件信息报告情况通报办法(试行)》,从今年起,南京市将对突发公共事件的报告情况实行每月“通报”,对于迟报、漏报、瞒报的单位将进行重点督查。

记者了解到,被列入需要报告的突发公共事件包括:特别重大、重大、较大突发公共事件以及事件本身比较敏感或发生在敏感地区、敏感时间的事件。月初,市应急办(市政府值班室)在《南京市应急工作简报》上将各区县、各部门和有关单位上月突发公共事件信息报告情况予以通报,并报送市长、副市长、市长助理、市政府秘书长、副秘书长。通报内容将包括上月突发公共事件信息报告情况,迟报、漏报、瞒报和报送信息要素不全、质量不高的情况,以及各地、各部门和有关单位上月突发公共事件信息报告数量。市政府办公厅将按年度对各区县、各部门和有关单位突发公共事件信息报告工作进行评估总结,对信息报告及时、准确,工作突出的予以表扬;对信息报告工作存在薄弱环节的提出改进意见,必要时进行重点督查。

置地广场获三项优质奖

快报讯 (记者 孙洁)快报刚刚入驻的写字楼置地广场因建筑质量出色,在土建、装饰、幕墙等三方面获得了2007年南京市建筑工程“金陵杯”奖,这在123个获奖工程中并不多见。

昨天,南京市建设工程会议发布了2007年南京市建筑工程“金陵杯”奖评选结果,有123个工程获“优质工程奖”,16个工程获荣誉奖。其中置地广场土建、装饰、幕墙三方面齐获奖,而比其奖项多的工程只有南图新馆,获得5项。该工程在销售之初曾在业界成为南京第五代写字楼的代表作,其幕墙每层都有环绕一周的通风口,可自由开合,被誉为会呼吸的写字楼。

豪华纳米公厕一锁三四年

市民说:中看不中用,太浪费

“这里有一座公厕,挺豪华的,但是好几年都没有使用,太浪费了。”昨天,市民蒋先生向快报反映说。据了解,他所说的纳米环保公厕在南京已经存在三四年了,不过并没有因为豪华而得到市民的认可,另外几座也遭遇同样的命运——停用。



纳米公厕铁将军把门

纳米公厕成昂贵摆设

蒋先生所说的新型公厕位于钟山山庄边。记者看到了这座公厕外观颇为漂亮,外墙是淡蓝色的,有一个管理室和两个分开的厕位,门口有灯显示有人或无人,门是投币式的,投币口旁写着一元一次。

“这座公厕算是我看过的公厕里面比较豪华的了,可惜却不能用。”蒋先生说,虽然自家住得并不远,但由于没有明显的标志,起初他根本不知道这里有座公厕。有一次内急,到处找厕所,猛然发现了它,刚想进去却发现门都关得死死的,也找不到管理员。后来一问周围邻居才知道,这座公厕是中看不中用,几年没有使用过了,偏偏附近又没有别的公厕,“好在前面就是紫金山,实在着急了大家就到山脚下方便了。”

“这座公厕还是高科技的。”经蒋先生指点,记者发现在这座公厕的顶上果然写着“水循环纳米公厕”的字样。“这么好的公厕一停就是几年,确实有点不应该。”蒋先生惋惜地说,“从来没有看到人来维护过,这样慢慢的不就自然报废了吗?”

三座公厕命运差不多

昨天下午,玄武区环卫所一位李姓副所长表示,这座纳米公厕已经闲置好几年了。

“是在三四年前从深圳引进的。”李副所长介绍说,这种纳米公厕是一家高科技术公司的产品,其原理是使用真菌分解,不需要粪坑或化粪池,也不需要拖运粪便。这样的纳米公厕,当时玄武区环卫所引进了三座。

“选址太难了。”李副所长说,本来他们准备把这样的“宝贝”安放在闹市区,可是选了很多地方,都因为没有场地或周围居民反对而落空,最后只好选在了钟山山庄边。“但是投入使用后,用的人一直很少,每天几个人,收的费用根本连管理费资零头都不够,最后只好关门了。”

“如果在闹市区,情况会好一些。”李副所长说,其中一个纳米公厕曾经设置在新街口,收费也是一块钱一次,但是每天至少有二三十个人使用,“就像在火车站、公园这些地方,最适合搞这种纳米公厕,很环保。”他介绍,正常使用情况下,纳米公厕一年只需要维护一次,就是更换一次里面的

反应物质就可以了。

不过另外两座纳米公厕目前也不存在了,李副所长说,新街口的那座已经在改造中拆除了,另外在进香河路附近的一座也被拆迁了。

环卫所:正考虑搬走

“这样的公厕是否应该引进呢?如果大家都嫌贵,那么定位是否有问题?”对于记者的疑问,李副所长表示,这样的一座纳米公厕当时花费10多万元,有些可能还更贵些,但是公厕也是窗口,需要适当注重形象。

“其实这种纳米公厕,目前我们也没有放弃。”李副所长说,他们不希望钟山山庄的那座公厕长期闲置,正在寻找合适地点,准备整体搬迁,“这种公厕目前仍然是先进的,没有异味,维护方便,在其他城市也有推广的先例。”

至于价格问题,李副所长说,如果一块钱不行,也可以改成五毛钱投币,是可以调整的。这样慢慢就会引导大家去使用。“其实习惯都是养成的,需要一个过程而已。”

李副所长还表示,昂贵的公厕不一定是主流,但是也不能一棒子打死。以四牌楼的豪华公厕为例,曾经被人称为南京第一豪华公厕,花费了数十万元,但是目前来看,市民已经渐渐接受了它,这就是公厕的窗户作用。

只起拾遗补缺的作用

记者了解到,除了玄武区,秦淮区、中山陵景区等也曾经引进这种纳米公厕。昨天记者联系秦淮区环卫所,工作人员也表示“使用情况不理想”,唯一的一座纳米公厕早已停用。

南京市市容局的一名工作人员表示,目前南京市纳米公厕不是很多,也就是几座而已。引进这种公厕的初衷是解决公厕选址难的问题,因为纳米公厕也是移动公厕,所需场地小,而且不用水冲,能够在城市里起到拾遗补缺的作用。

目前南京市已经有下关区试点公厕免费,在这样的情况下,昂贵的高科技公厕如果纳入免费岂不是难上加难?对此,这名工作人员认为,目前还看不到这种公厕推广的前景。

(蒋先生报料奖80元)
快报记者 孙玉春 文/摄

来,一起给中山陵添片绿



市级机关的工作人员正在紫金山种树 快报记者 冯波 摄

快报讯 (记者 都怡文)春的气息越来越浓了,南京市市长蒋宏坤昨天带头为中山陵“增绿”,数百位市级机关工作人员将3000多棵绿树栽在南京钟山体育运动公园。

据悉,中山陵园风景区综合环境整治数年来,景区已新栽绿树60万棵以上,森林覆盖率由70.2%增加到现在的

500万小额贷款助职工创业

快报讯 (记者 陈英 通讯员 龚轩)记者昨天了解到,市总工会今年将为全市职工办好12件实事,包括百万会员优惠活动、发放小额贷款、帮住房困难的劳模解决廉租房问题等。

启动百万会员优惠活动是12件实事之一,将建立工会会员信息卡制度,选择一些信誉好的商店、超市、医院、影院等作为会员优惠基地,对持有工会会员卡的顾客给予优

惠。另外重点帮扶市总建档的1600多户困难职工,积极争取政策,减免房租、学杂费和水电气费用。投入资金50万元,开展金秋助学活动,帮助他们解决实际困难。

市总工会还将发放小额贷款500万元,帮助扶持职工自主创业。全年还将介绍再就业不少于3000人次,免费为3000名下岗职工和农民工进行技能培训,努力提高他们的就业和再就业竞争力。

大部分同学被提前录取

南外一个班只剩下7人

昨天上午,在南京外国语学校的阶梯教室里,一群学生抢着报名到民工子弟小学去当小老师。他们都是有录取通知书在手的“准大学生”。到目前为止,南外高三年级学生中获保送资格的168人,留学的180人,预计最多只有77人参加高考,8个班平均每个班只剩下10个不到的学生在上复习课。

“我们班只有7个人了,估计到3月份,又有两个会接到保送通知书,就只有5个人了。”理科班的小王告诉记者,班里仅有的几个准备参加高考的,也是因为对保送或是留学的意向学校不满意。学生们普遍表示,每年春节后,高三的学生就会少很多,这已不算什么稀奇事了。

记者了解到,今年保送学生的主要去向有清华、北大、北京外国语大学、南京大学、浙江大学等。留学学生中去美陆怡思将赴美国综合排名第17位的史密斯学院留学,现在她是学校太极拳学习班的学员。她介绍说,准备出国的同学几乎都在学,他们认为太极拳是中国传统文化的精髓,既可以健身,又能给外国同学见识,传播祖国的文化。

参加义工服务也是不错的选择,到红山外来民工子弟小学给孩子们上课就吸引了不少人。学校还和洪泽的学校建立联系,学生们可以到当地体验生活,为贫困学生服务。

快报记者 黄艳

专业治疗腋臭、包皮、整形、疤痕

该院是位于南京市中心的一所大型专科医院。近期二楼男性整形、包皮、腋臭专科特邀国内著名的外科整形美体专家教授来院就诊,期间检查、挂号费全免!男性整形手术费680元,包皮手术费60元,腋臭手术费80元/侧。

本院采用国内先进的韩式微创整形技术,结合电离子治疗仪,专治:包皮过长、包茎、男性整形。腋臭:本院采用韩式“微光导”可视、定位新技术,清除腋下异味根源,无痛无痕,术后确保一闻无异味。发终身信誉卡,签约治疗,保证疗效。随治随走,假日不休。(就诊直接上二楼)

包皮、腋臭、整形热线:025-84213858
疤痕专科热线:025-84213658

院址:南京新街口丰富路27-1号(白下医院二楼南侧荣生专科)市内乘28、41、43、80、82路建邺路下往丰富路50米即到

苏医广证2007第371号

签约治疗 灰指甲
2月28日至3月16日由专家亲诊

引进最新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦、随治随走,5次即可治好各种真菌引起的灰指(趾)甲。

专家提示:春季正是治疗灰指甲的最佳季节,请广大患者莫失良机。

倩丽 / 文

南京京华医院 诊疗科目:外科 (苏医广证2007第04-03-104号)
咨询电话:025-81554588

院址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东300米)

专治脱发 签约治疗

专治脂溢性脱发特效产品已面世!

现状:目前市场上绝大多数生发产品在治疗脂溢性脱发时,基本无效,最多也只长出小绒毛,且停药就掉。

承诺:使用本产品保证可长出粗而长的黑发,且可签约治疗(拍照对比)。

特性:外用,中药喷剂,无副作用。

先治疗,后付款:消除患者怕上当受骗的顾虑。(限每店前5名)

三千丝™ 生发连锁
咨询电话:025-84408663 13813887334

加共
盟创
招辉
煌

意外怀孕选择流产应慎重

人工流产手术虽不大,但要求很高,风险很大,流产不当可导致不孕。我国卫生部严格规定:任何医疗机构开展计划生育手术,必须经市以上卫生主管部门验收合格,获得资质后方可开展计生手术。所以,意外怀孕后做流产手术一定要选择具有计生手术资质的医院,才能安全、可靠。

随着科技的进步,人工流产也引进了不少新技术,如澳大利亚的MIDEN技术,该技术最大的特点是保留宫、护官,在无痛、超导可视等技术设备的配合下,短时间完成手术,该技术不损伤宫颈,不影响将来再孕,深受意外怀孕者欢迎。另一种是原创于美国的微管技术,由于微管口径细,柔韧小巧,可提前10-15天做人流手术。

另外由专家操作一次完成女性生殖道破损修补、松弛还原手术,自然逼真,安全可靠。

意外怀孕选择流产应慎重警惕宫颈炎、宫颈糜烂。

宫颈炎与宫颈糜烂主要表现为白带多、呈脓性或血性,有臭味,白带刺激外阴引起外阴瘙痒,有小腹坠胀痛。以往很多患者得了该病忙于工作不及

时治疗,忽略了最佳治疗时机,结果导致了癌变的发生。目前微创“BBT”自凝技术成熟,能快速轻松解除宫颈糜烂、宫颈炎,该技术定位准确,直击病灶,短时间内使糜烂组织脱水凝固,而后被机体慢慢吸收,治疗后宫颈光滑如初,无任何疤痕。该疗法安全可靠无痛苦,不需住院,不影响日常生活。

(苏医广证2007第04-03-104号)

妇科疾病咨询:025-86640022 意外怀孕咨询:025-84540781